

Državni arhiv u Osijeku/ Zajednica tehničke kulture Osječko-baranjske županije

POZIV NA PRESS KONFERENCIJU

**Predstavljanje sustavne suradnje
Državnog arhiva u Osijeku i Zajednice tehničke kulture OBŽ**

- primopredaja računala iz 1991. godine
- najava hodograma daljnje suradnje
- najava pripreme zajedničke izložbe

sudjeluju:

dr. sc. Dražen Kušen, ravnatelj Državnog arhiva u Osijeku
Marin Kordić dipl.iur., predsjednik Zajednice tehničke kulture OBŽ
Ladislav Keler prof., umirovljenik,
tajnik Zajednice tehničke kulture OBŽ u vrijeme ratnih događanja

u četvrtak 20. srpnja 2017. u 10 sati u Državnom arhivu u Osijeku

Državni arhiv u Osijeku i Zajednica tehničke kulture Osječko-baranjske županije žele javnosti predstaviti realiziranu i daljnju dogovorenu suradnju u očuvanju, zaštiti i predstavljanju pisane baštine i razvoja tehnike kao osnove za stvaranje suvremenih zapisa u 20. stoljeću.

- 1. Primopredaja računala PC** koje Zajednica tehničke kulture OBŽ daruje Državnom arhivu u Osijeku kao trag vremena, ali i kao funkcionalno sredstvo za rad s elektroničkim zapisima iz tog razdoblja. Računalo je u operativnom stanju i s funkcionalnim programom za čitanje i obradu podataka iz tog razdoblja.

Okolo pripreme računala i kontakta između ustanova osobito se zauzeo poznati Osječanin starije generacije Ladislav Keler, cjeloživotno posvećen ciljevima rada Zajednice tehničke kulture OBŽ, ranije Narodne tehnike u Osijeku, dobitnik Nagrade za životno djelo "Faust Vrančić" 2010. godine.

- 2. Najava hodograma daljnje suradnje** u očuvanju, zaštiti i predstavljanju pisane baštine poglavito nastale u radu Zajednice tehničke kulture, njezinih sastavnica i njihovih prednika u Osijeku i na području Osječko-baranjske županije unazad 70 godina.

Zajednica tehničke kulture danas okuplja 68 udruga tehničke kulture (s preko 10.000 članova), a mnoge od njih su sljednice rada ranijih društava i klubova tehničke kulture koji su svojim radom na polju tehnike obilježile mnoge lokalne sredine unazad više desetljeća. Njihovim radom nastajali su i zapisi koji predstavljaju dio ukupne pisane baštine na području naše županije. Te zapise želimo sustavnom suradnjom očuvati, zaštititi, preuzeti u Državni arhiv i omogućiti njihovo javno korištenje.

- 3. Najava pripreme zajedničke izložbe** o razvoju tehnike zapisivanja i pohrane podataka kao osnove za stvaranje i očuvanje zapisa u 20. stoljeću.

Tehnika zapisivanja, automatske pohrane i čitanja podataka, imala je tijekom 20. stoljeća svoj razvoj od mehaničkih preko magnetnih do optičkih zapisa. Taj razvoj planiramo pokazati izložbom koja će obuhvatiti prikaz teorije i prakse, uređaja, medija i zapisa.